

机动车不礼让斑马线，罚！

交警集中整治“不礼让斑马线”行为，违者将被罚款50元、记3分

本报11月24日讯(记者 孙丽娟) 24日上午，威海交警部门开展了礼让斑马线的交通违法行为专项整治活动。法律规定，机动车行经人行横道时应当减速行驶，遇行人正在通过人行横道应当停车让行，否则将受到罚款50元、记3分的处罚。

24日，在世昌大道与古山五巷交叉路口的斑马线处，威海交警一大队民警在此执勤，开展礼让斑马线的交通违法行为专项整治活动。10时许，司机李先生驾车沿着世昌大道最内

侧的快车道自东向西行驶，当临近此处的斑马线时，正遇到一名行人从对向车道自南向北过马路。见到行人后，李先生赶紧踩了刹车，车辆停下来，同时该名行人见到车辆时，很快收脚，退回到了中央护栏等待。见行人退后，李先生又重新踩油门，优先通过了斑马线。民警发现，立即示意驾驶员靠边停车。

据李先生介绍，自己有11年的驾龄，一直很注意礼让行人。当天，由于家中有急事，李先生着急驾车赶往烟台，在见

到行人主动退后，便重新踩油门向前行驶。李先生表示，以后会注意，同时也呼吁驾驶员要主动礼让斑马线，看见行人过马路，要将车辆完全停下，待行人通过后再起步行驶，形成良好的驾乘习惯。

为增强机动车驾驶员的让行意识，保证行人安全过马路，威海交警部门已在文化路、青岛路、海滨路和世昌大道等车流量较大、行人密集的路口，进行了“请礼让行人”的字样喷绘，以此提醒驾驶员行经人行横道时应当减

速行驶，遇行人正在通过人行横道应当停车让行。

据交警一大队一中队中队长周晓毅介绍，自礼让斑马线活动开展以来，每周进行两次路面查纠。根据现场的情况来看，大部分驾驶员都能遵守规定，主动减速让行，避让行人。针对个别驾驶员不礼让斑马线的行为，交警部门将进行劝导甚至处罚。

法律规定，机动车行经人行横道时，应当减速行驶；遇行人正在通过人行横道，应当停

车让行；机动车行经没有交通信号的道路时，遇行人横过道路，应当避让。即在没有划斑马线的道路上，遇到行人横过道路，驾驶员也应当避让。

当行人行经斑马线时，车辆未停车让行；当行人行经斑马线时，车辆鸣笛强行通过；在行人混流的路口，当人行绿灯亮，行人正在通过时，右转车道的车辆穿插通行。以上三种车辆不避让斑马线交通违法行为，将处以罚款50元、记3分的处罚。

安装隔离护栏 禁止随意调头

本报11月24日(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 24日，荣成交警完成了对荣成市区伟德路新世纪小学路段中央隔离护栏的安装工作，有效缓解该路段随意调头等不文明行车行为。

24日，荣成市区伟德路新世纪小学路段，交警大队设施中队工作人员正在安装中央隔离护栏。经调研，交警大队在该路段安装了100节中央隔离护栏。

当天，交警大队设施中队工作人员还在市政公司附近路段安装机非分离护栏。

今年以来，荣成交警大队完善交通基础设施，启动实施了城区交通设施系列工程，规范机动车随意调头等不文明行为。目前，荣成交警已安装各类分离护栏420余节，总长1200余米。



献血救人

24日，在武警威海支队，威海市中心血站的工作人员现场为志愿献血官兵采血。据武警官兵介绍，有近百人参与献血，退伍前不少官兵自发组织献血，希望在离开军营后还能用自己的血液继续救人。

本报记者 王震 摄影报道

爱国情怀 进校园



日前，聊城大学政治与公共管理学院组织开展“爱国情怀进校园”主题团日活动。活动针对青少年开展爱国主题活动，进一步加强同学们的爱国爱民族的思想情怀，使其更加珍惜现在的美好生活，好好学习，报效祖国。

通讯员 张建 石镇荣 崔守滨 摄

有颜值 有实力 新世嘉X光透视

说起法国，不得不提及浪漫之都巴黎，塞纳河边不知演绎了多少爱情故事；美丽迷人的蓝色海岸，阿尔卑斯山的滑雪场，埃菲尔铁塔的灯光，是夜巴黎最美的景致之一。鲜花，烛光，香水，浪漫，这就是法国给人们印象。作为法系车，新世嘉自然传承的法式的潮流与浪漫，颜值不用说，实力怎么样呢？

欧系品质 铸非凡实力



说起新世嘉，当然得从C4说起，2008年，勒布再度以C4帮助雪铁龙车队荣登年度车队冠军的宝座。也正是在这一年，这款雪铁龙全球战略的重要车型，享有“法兰西运动小子”美誉的C4，由东风雪铁龙引进中国市场同时更名为“世嘉”。

新世嘉在继承雪铁龙C4创新设计理念和C4 WRC纯正冠军品质的同时，结合中国本土用户的需求特性，以更加时尚动感的外观及内饰，更高含量的科技配置和更具杀伤力的性价比优势，开始了在全球第一大汽车市场的又一次夺冠征程。

自然美才是真的美。人类雕刻艺术智慧和大自然灵感碰撞的“风塑美学”设计，造就了新世嘉大气流畅、底蕴非凡的优雅造型和极具浮雕艺术美感的内饰整体风格。源自WRC赛道基因，以及CRD苛刻道路调校的底盘技术，赋予新世嘉与生俱来的冠军操控，而随着VTS及车载互联版车型推出，完善的产品矩阵，不仅仅提升了新世嘉在中高级车市的整体实力，更使得新世嘉抓住了更多有着不同喜好追求的消费者，享有了新世嘉在中高级车市的消费人群。

越过山丘 走冠军之路

路遥知马力，汽车亦如是，经得起考

验的汽车才是有实力的汽车。回顾以往，2009年一场名为“天门山王中王挑战赛”的活动拉开帷幕，本着“遍寻极限，验证极致”的方式唤醒梦想，再燃激情，最终一块操控王中王的石碑，以世嘉之名赫然立在了天门山之上。

2013年，在新世嘉家族一起问鼎全球销量300万辆之时，一场走川藏线、登珠峰的挑战活动再度扬帆，翻越了海拔5000米的高原雪山，开过没有路基，身旁就是万丈悬崖的烂泥路，行走绵延102公里的搓板路，新世嘉再一次完成了一次自我挑战，登顶世界屋脊。

2014年，秉承冠军精神，新世嘉发起“勇闯无人区 谁主征服”的活动。没有路书，没有向导，没有经验，十多个日夜夜行走崎岖数千公里，历经罗布河、阿尔金山、可可西里，决胜各种极限路况、征战高海拔……新世嘉凭着天生优秀实力再创新运动家轿创举。

从7年前青涩的WRC赛道王者C4，到如今誉满中高级车市的主力车型，上市近7年的新世嘉以冠军实力，在中高级车市走出了一条属于自己的“冠军之路”。

时间是最好的良药，能证明一切。新世嘉仍将秉承冠军精神一路向前，续写冠军传奇。

老牌B级车或将面临新对手 下半年新上市B级车推荐

众所周知，提起国内B级车，消费者首先想到的无非是以迈腾、帕萨特、蒙迪欧等老牌德系、美系车占据主流的车型。然而，随着车企不断调整品牌战略，以及对车型的不断更新换代，老牌B级车市场或许将迎来不小冲击。接下来，小编就为大家推荐几款最近上市且竞争力不容小觑的新生力量。

NO.1 东风雪铁龙T时代新C5 1.8THP

官方指导价：21.29-24.99万元

东风雪铁龙T时代C5车型一直是一位实力选手，不仅因为它自带法式优雅基因、空间宽敞、配置丰富，还因为它拥有雪铁龙经典的底盘调教，人性化的动态舒适性用车体验，一直为消费者所认可，然而相对主流市场，相对较“平”的动力表现让很多消费者欲买又止。今年9月底，东风雪铁龙T时代新C5向B级车市场发起猛烈突围，正式发布搭载1.8THP涡轮增压发动机的高性能车型，动力水平全面升级，动力表现甚至超越了市面上主流的B级车。我们可以从下面的对比中一探究竟。

车型	最大马力	最大扭矩	百公里综合油耗
新C5 1.8THP	204Ps	280Nm	6.4L
帕萨特 1.8T	160Ps	250Nm	7.6L
君威 2.0L	154Ps	190Nm	8.2L
凯美瑞 2.0L	167Ps	199Nm	7.0L

T时代新C5 1.8THP车型因搭载1.8THP涡轮增压发动机，最大马力达204Ps，最大扭矩达280Nm，可以说全面超越同级别车型的动力表现。为了应对目前涡轮增压发动机普遍存在的增压迟滞现象，新C5 1.8THP发动机采用了Twin scroll双涡涡轮增压技术和200Bar高压缸内直喷技术，在



1000转时，即车辆起步阶段，涡轮就开始介入工作，对消除涡轮迟滞现象十分有效。

在燃油经济性上，这台强心脏也足够做到为车主“精打细算”。因适配STT智能启停系统，在等红灯以及拥堵路况时，发动机立即停止工作，进入到节油模式，这对于在城市走走停停来说，更经济节能。因为“T+STT核芯动力”的采用，新C5 1.8THP的燃油利用更高效，百公里油耗仅需6.4L，大大降低了车主的用车压力。

小结：随着动力不断升级，东风雪铁龙T时代新C5的综合竞争力得到明显提升，相信这款尊崇法式优雅品味诞生的车型将会得到更多消费者的青睐。

NO.2 上海大众斯柯达全新速派1.8T 官方指导价：19.98-21.98万元

10月25日，上海大众汽车斯柯达全新旗舰车型New Superb全新速派正式上市。焕新登场的全新速派不仅应用了斯柯达品牌的全新设计语言，在动力性能、空间布局、科技配置与安全保护等方面均有显著提升，新速派的亮相着实让大伙惊艳了一把。

在动力上，斯柯达全新速派搭载大众EA888发动机，动力表现已跻身主流B级车水平，最大马力达到180Ps，最大扭矩达到300Nm，动力表现可圈可点。

小结：作为德系品牌中经过改造的新成员，全新速派不论是外观还是用车体验上都更加年轻化、智能化，排除品牌力不力的因素，是十分值得购买的。